

**8 июня 2018г.**  
**Концерт «Это русская сторонка - это Родина моя!»**

Патриотическое воспитание ребенка является основой формирования будущего гражданина. Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого раннего возраста.

8 июня в преддверии праздника Дня независимости России в детском саду прошел праздничный концерт «Это русская сторонка - это Родина моя!»

Через музыку, стихи, песни ребята приобщались к прошлому и настоящему своей страны. С уверенностью можем сказать, что наши дети, став взрослыми смогут произнести слова: «Я горжусь тем, что живу в России». Все дети и гости получили огромное удовольствие от мероприятия.